
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Природничо-гуманітарного фахового 

коледжу Державного вищого навчального закладу «Ужгородський 

національний університет» 
 

11 березня 2025 року                                                                           м. Ужгород   
 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 
 

Склад моніторингової групи: 

Фахівець із зв’язків з громадськістю при Представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Химинець Мар’яна Василівна. 
 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: фахівцем зв’язків з громадськістю при Представнику 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Химинець Мар’яною. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Природничо-

гуманітарного коледжу ДВНЗ «УжНУ» (далі – заклад освіти) інформація про освітні 

центри розміщена в розділі «Абітурієнту», у вкладці «Вступ 2024», з назвою 

«Освітні центри». 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 
 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті відсутня інформація щодо 

відповідальної особи за роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна», наявні номери телефонів, а саме: контактний мобільний телефон без 

підтримки месенджерів Viber, Telegram, зокрема - (096)-196-91-03, який наразі не 

працює, та стаціонарний телефон приймальної комісії Природничо-гуманітарного 

коледжу ДВНЗ «УжНУ» +38(0312)-61-33-45, по якому також відсутній зв’язок. 
 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, адресу, 

електронна пошта, а також сайт закладу освіти, наявні в розділі, інформація про 

освітній центр та правила прийому до Природничо-гуманітарного фахового 

коледжу Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний 

університет» для здобуття фахової передвищої освіти осіб, які проживають на 

тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, 

тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, 

території населених пунктів на лінії зіткнення, затверджене 2022 року, яке 

розміщене за  посиланням. Не вказано дату початку та завершення приймання 

документів, що ускладнює планування вступу. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо: можливості подання 

документів (їхніх сканованих копій) для вступу онлайн. Проте відсутня інформація 

про порядок проходження співбесіди чи профільного іспиту та можливості скласти 

іспити в онлайн-режимі. 

https://www.college.uzhnu.edu.ua/abityrient/vstup-2020/osvitni-centri/osvitnij-centr-krim-ukra%d1%97na-osvitnij-centr-donbas-ukra%d1%97na.html


Окрім того, на сайті відсутня інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті детально 

проілюстрований маршрут із закладу освіти до уповноваженого закладу освіти. 
 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: Ужгородський 

науковий ліцей Закарпатської обласної ради. 

Інформація про уповноважений заклад освіти не вказана на вебсайті, а також 

не викладена в Порядку прийому із зазначенням електронної пошти, контактних 

номерів телефону відповідальних осіб для проходження державної підсумкової 

атестації та отримання документів про повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти – 

відсутня. 

Для зручності вступників, для освітніх центрів «Донбас – Україна» та «Крим – 

Україна»  відсутні посилання на заповнення освітньої декларації та бланк заяви на 

ім’я директора закладу загальної середньої освіти.  
 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Природничо-гуманітарного фахового коледжу Державного 

вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет» 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: м. Ужгород, вул. Українська, 19. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Відповідальної особи за роботу освітнього центру «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна» – заступник відповідального секретаря ПК – Наталія Трофимова. 
 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Інформація щодо окремого нормативно-правового акту закладу освіти, який 

регламентує діяльність освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна»  на 

офіційному вебсайті відсутня. Правила прийому до Природничо-гуманітарного 

фахового коледжу Державного вищого навчального закладу «Ужгородський 

національний університет» для здобуття фахової передвищої освіти осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та 

міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та 

Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення, як додаток до 

правил прийому до Природничо-гуманітарного фахового коледжу ДВНЗ «УжНУ» 

в 2022 році.  
 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

За результатами довиїзного моніторингового візиту встановлено, що правила 

прийому до закладу освіти у 2024 році на вебсайті не були розміщені 
 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році особи не зверталися. 



Протягом 2024 відсутні особи, що подали заяви до освітніх центрів та були 

зараховані на навчання. 
 

Статистичні дані щодо вступників  

У закладі освіти передбачено підготовчі курси з профільних предметів для всіх 

вступників, в тому числі, з тимчасово окупованих територій (надалі – ТОТ) в 

офлайн форматі. За винятком (за погодженням директора закладу освіти) можливе 

проведення таких курсів в онлайн режимі. 
 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком не змінилася. 
 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитку 

закладу освіти. 
 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться в іншій частині міста 

Ужгород, за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 28. 

Водночас, такий заклад щорічно визначається Департаментом освіти і науки, 

молоді та спорту Закарпатської обласної військової адміністрації перед початком 

вступної кампанії (без погодження з освітніми центрами).  
 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачені підготовчі курси для всіх вступників. 
 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на інформаційному стенді при вході в заклад освіти 

та перебувають там цілий навчальний рік 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

• відсутні. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  
 

Природничо-гуманітарному фаховому коледжу ДВНЗ «УжНУ»: 

• розробити та розмістити на вебсайті закладу освіти інфографіку щодо порядку 

вступу через освітні центри у доступній формі; 



• в розділі «Освітні центри» розмістити Положення про освітні центри «Донбас-

Україна» «Крим-Україна»; 

• вказати актуальні номери телефонів для можливості отримання консультацій 

вступникам; 

• зазначити можливість подачі документів (їхніх сканованих копій) онлайн до 

закладу середньої загальної освіти та розклад роботи закладу; 

• зазначити конкретну дату початку та дати завершення прийняття документів 

для вступу з ТОТ  через освітні центри;   

• зазначити інформацію щодо уповноваженого закладу середньої освіти із 

зазначенням контактів, електронної адреси, адреси місцезнаходження та графіком 

роботи; 

• посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 
 

 

Фахівець зв’язків з громадськістю 

при Представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Закарпатській області 
 

 

 

 

 

Мар’яна ХИМИНЕЦЬ 

 


